


Sri Lanka kincsei tengerparti pihenéssel

Ceylon

- Dambulla híres sziklatemploma
- Sigiriya Sziklaerőd, Sri Lanka egyik legemlékezetesebb helye
- Különleges állat- és növényvilág
- Tea ültetvények és fűszerfarm

Utazás időpontja Alapár Utazás

Január 30 - Február 10. Ár hamarosan 

1. NAP: BUDAPEST-DUBAI-COLOMBO

Találkozás a Liszt Ferenc repülőtéren. Utazás Dubai átszállással Sri Lankára.

2. NAP: COLOMBO-REPÜLŐTÉR-SIGIRIYA

Reggeli órákban érkezés Colomboba, a Bandaranaike Nemzetközi repülőtérre. Találkozás a helyi idegvezetővel, aki velünk lesz a körutazás alatt, majd indulás Sigiriyába. Késő délután az egyedülálló Dambulla-i sziklatemplomot tekintjük meg. Ez a hatalmas sziklatömb, amely az UNESCO világörökség része, méltóságteljesen emelkedik ki a Srí Lanka-i tájból. A sziklába vésett barlang volt a 14 évig száműzetésben élő Walagamba király menedéke. Trónra való visszatérése után (i.e. I. század) a király megépítette Dambulla híres sziklatemplomát, ami ma már a világörökség része. Barlangjaiban 2000 m²-n számos falfestmény és szobor található. Öt különálló barlangjában mintegy 150 szobor, köztük a 15 méteres Buddha várja évszázadok óta türelemmel az utazót. Este vacsora a szállodában.

3. NAP: SIGIRIYA - POLONNARUWA - MINNERIYA NP / HURULU ECO PARK

Reggeli után meglátogatjuk Sri Lanka második ősi fővárosát, Polonnaruwát. A sportosabbak bérelt kerékpárral is megnézhetik az archeológiai területet. Az egykor Srí Lanka középkori fővárosa, amely egyben világörökség része, napjainkban műemlékek, szobrok, régi templomok széles tárháza. A romok között sétálgatva egy időutazáson érzi magát az idelátogató. A város Anuradhapura pusztulása után vette át a vezető szerepet, ám rövid virágzása után a folytonos támadásoknak köszönhetően hamar hanyatlásnak indult. A rövid, de viharos történelme ellenére nagyon sok építészeti emléket hagyott hátra. Gal Vihara (Kőtemplom) komplexuma az egyik legjelentősebb látnivaló, ahol három nagyméretű, egyetlen szikladarabból kifaragott Buddha szoborban gyönyörködhetünk (álló, ülő és fekvő Buddha). További látnivalók még: a Királyi Palota, a Tanácsterem, a kőből épült Lótusz fürdő, a nagy Parakramabahu király által építtetett Parakrama Samudraya tó és a király szobra. Polonnaruwa meglátogatása után kirándulás a Minneriya Nemzeti Parkba. A parkot jeeppel és helyi sofőrrel fedezzük fel. A park Sigiriya közelében található, kb. 9 hektáros területen. Számos növény- és állatfaj található meg a park területén. Elefánt és szarvas csordákkal, majmokkal, mongúzokkal, leopárdokkal, valamint krokodilokkal, óriáskígyókkal, teknősbékákkal találkozhatunk utunk során. Nagyságrendileg 160 madárfaj, 9 kétéltű, 25 hüllő és több mint 78 pillangófaj található a Nemzeti Parkban. Amennyiben az elefántok vonulása miatt indokolt, a Minneriya helyett az egyik szomszédos parkot látogatjuk meg – pl. Hurulu Eco Park.

Vacsora a szállodában.

4. NAP: SIGIRIYA

A reggeli után a különleges Sigiriya Sziklaerőd megmászása következik, ami az UNESCO világörökség része. A síkságból meredeken kiemelkedő sziklatömb vélhetőleg az egyik legemlékezetesebb hely a Srí Lankára látogató turisták számára. A 200 méter magas szikla tetejére Kasyapa király építtette bevehetetlen fellegvárát az 5. században, ahol 18 évig uralkodott. Halála után a hely buddhista szerzetesek remetelakjává szolgált. Itt láthatóak a világörökség részét képező "Sigiriya-i asszonyok" freskók, a tükörfal, az Oroszlán terasz, valamint a Vízikert - mely Ázsia egyik legrégebbi tervezett kertje, fürdővel, tavakkal, szökőkutakkal. A sziklaerőd megmászása után visszatérés a szállodába. Délután szabadidő a szállodában.

5. NAP: SIGIRIYA-MATALE-KANDY

Reggeli után utazás Mataleba, ahol egy fűszerkertet látogatunk meg. A fűszer - évszázadokon keresztül Srí Lanka legfontosabb export terméke, a mai napig nagyon sok családi gazdaság foglalkozik a termelésével. Fahéj, gyömbér, bors, vanília, szerecsendió, kardámmom a legismertebb itt termő fűszerek, de láthatunk gumifát és kakaó bokrot is. Továbbutazás Kandybe, a hegyi fővárosba, ahol rövid városnézés után a Buddhista világ egyik legfontosabb zarándokhelyét, a Szent Fog Templomot látogatjuk meg. A festői Kandy az ország második legnépesebb városa, Srí Lanka kulturális fővárosa és egyben az UNESCO világörökség része. Hegyekkel és teaültetvényekkel övezett tágas völgyben fekszik 490 méter magasságban és központjában egy hosszan elnyúló mesterséges tó helyezkedik el, melyet 1798-ban az utolsó Sinhala király építtetett. A városban a kulturális látnivalók mellett számos lehetőség nyílik a vásárlásra: drágakövek, kézműves tárgyak, selymek csábítják a boltokba a turistákat. Kandy az egyik legnagyobb buddhista zarándokhely. Az egykori Királyi Palotában található Dalada Maligawa, azaz a Szent Fog Temploma, ahol a buddhizmus egyik legszentebb ereklyéjét, Buddha fogát őrzik. A szent fog a történelem során a királyi jelvényekkel azonos fontosságúnak számított, így mindig az aktuális uralkodó lakhelye mellett lévő szentélyben helyezték el. Első helye Anuradhapurában volt, majd mindig vándorolt a mindenkori uralkodó székhelyével együtt. 1600-as évek óta mind a mai napig Kandyben őrzik. A Templom meglátogatása után lehetőség van egy tradicionális táncbemutató megtekintésére. A táncosok hagyományos népviseletben, színes, festett maszkokban adják elő ünnepi táncaikat. A dobok hangja, a fantasztikus forgatag teljesen elvarázsolja a nézőt. Befejezésül tűznyelők, tűzön járók szórakoztatják a látogatókat. Este vacsora és szállás Kandyben.

6.NAP: KANDY - PERADENIYA - NUWARA ELIYA

Reggeli a szállodában majd Peradeniyában Ázsia egyik legszebb botanikus kertjének meglátogatásával kezdjük programunkat. Az 1821-ben alapított botanikus kert most 140 hektáron terül el Sri Lanka leghosszabb folyója, a Mahaweli mellett. Eredetileg azért hozták létre, hogy növénynemesítéssel és honosítással kísérletezzenek. Napjainkban a világ egyik leggazdagabb botanikus kertje, ahol 4000 féle növényt tartanak számon. Legfőbb attrakciója az orchidea-ház, ahol több száz orchidea virágzik és illatozik. A déli órákban továbbutazás a hegyek közé, Nuwara Eliyába. Sri Lanka (Ceylon) Kenyát és Indiát megelőzve ma a világ legnagyobb tea exportőre. A teatermelés körülbelül 200 évvel ezelőtt kezdődött, miután egy járvány miatt tönkrementek a kávéültetvények. A legjobb teaültetvények a 2000 méteres hegyek között találhatóak. Késő délután megérkezés Nuwara Eliyába. a város 1890 méter magasan fekszik. Itt a levegő mindig tiszta, hűvös, 10 - 15 °C, sokszor ködös, esős. Ne felejtsünk berakni egy pulóvert és egy esőkabátot a csomagba. Felejthetetlen emléket hagynak az erre járókban az idevezető út csodálatos vízesései, hegyei. Itt található a világ

egyik legrégebbi – több mint 120 éves - golfklubja, valamint Azsia egyik legkülönlegesebb 18 lyukú golfpályája. Nuwara Eliyába érkezés után lehetőség egy tradicionális „5 órai” teára a híres Nuwara Eliya Grand Hotelben. A nap végén vacsora a szállodában.

7. NAP: NUWARA ELIYA - TEAGYÁR - ÓCEÁNPART

Reggeli után utazás az óceánpartra, útközben egy tea gyárat és teaültetvényt látogatunk meg. A Kelani folyón fakultatív lehetőség nyílik egy rafting túrára. Bárki bátran vállalkozhat rá. A rafting hajók, több személyes gumihajók, képzett és gyakorlott kormányossal. További érdekesség, hogy itt forgatták egykor a 8 Oscar díjjal kitüntetett, jól ismert „Híd a kwai folyón” című filmet. Vacsora a szállodában.

8. NAP: AHUNGALLA / ÓCEÁNPART

Pihenés a szállodában all inclusive ellátással.

9. NAP: AHUNGALLA - GALLE - MADU FOLYÓ

Egész napos fakultatív kirándulás Galleba, hajószafari a Madu folyón és egy teknős keltető meglátogatása. A Február 3-án induló csoportnál ez a program a 8. napon van. A szigetország délnyugati csücskében fekszik Galle kikötővárosa, mely európai stílusú óvárosával és ódon erődítményével a gyarmati időszak kimagasló jelentőségű emléke. A Galle-i öböl a legjobb kikötőhely a nyugati parton, így már a hajózás kezdeti időszakában kialakult egy település. A városban megfordultak a kínai, majd az arab kereskedők is, akik drágakövekkel, elefántcsonttal és fűszerrel kereskedtek. Az erődítmény falain belül olyan fontos látnivalók találhatóak, mint a holland református templom és temető. A város további nevezetességei a holland Groote Kerk, azaz Nagytemplom; a Régi Kapu; a Tengerészeti Múzeum és a Nemzeti Múzeum. Utunk következő megállóján, a környék egyik legfontosabb folyóján, a Madun hajózva nagyon gazdag növény és állatvilágot figyelhetünk meg. Ha szerencsénk van láthatunk varánuszt, majmokat, papagájokat, megállunk a fahéj szigeten, valamint a halászok mólóján. Mielőtt visszatérünk a szállodába, meglátogatunk egy teknős keltetőt is. Sri Lanka déli, délnyugati partján jelenleg 18 teknős keltető/teknős menedék van, ha itt járunk mindenképpen érdemes meglátogatni az egyiket. Ezekben a teknős menedékekben gyógyítanak sérült és beteg teknősöket is, majd gyógyulás után visszaengedik őket az óceánba. A nap végén vacsora a szállodában.

10. NAP: AHUNGALLA / ÓCEÁNPART

Pihenés a szállodában.

11. NAP: AHUNGALLA / ÓCEÁNPART

Pihenés a szállodában. Vacsora után, este transzfer a repülőtérre, majd hazautazás. A szobák egészen a hazautazásig rendelkezésünkre állnak, az all inclusive fogyasztás is egészen az indulásig a rendelkezésünkre áll. Érkezés a repülőtérre. Check-in, majd hazautazás.

12. NAP: BUDAPEST

Hazautazás Dubai átszállással.

Az útlevélnék a hazaérkezés napjától min. 6 hónapig érvényesnek kell lennie, és minimum két üres oldallal kell rendelkeznie.

A vízumokat előre elkészítjük az utasoknak, a vízumügyintézés díja 26 000 Ft/fő. Az utasbiztosítást és a helyi borraivalókat nem (kb 80 USD/fő) tartalmazza a részvételi díj.

Az útlemondási biztosításról és az utasbiztosításról érdeklődjön irodánknál.